



2009年5月25日 星期一

本报首页 | 版面导航 | 标题导航  
☐上一期 下一期☐

← 上一篇 下一篇 →

放大 ⊕ 缩小 ⊖ 默认 ○

江苏省中医院

### 儿科病研究获科技部4课题

本报讯（记者冯瑶）江苏省中医院主持的小儿病毒性肺炎、小儿过敏性紫癜等儿科病研究项目近日获科技部“十一五”支撑课题。

该院儿科作为教育部重点学科，在发挥中医特色、加强专科建设的同时，进一步加大科研力度，逐步形成医教研同步发展的良好势头。在对小儿病毒性肺炎研究中，该科率先提出了小儿病毒性肺炎的中医辨证分型方案以及各证型之间的病毒类型比较等，在国内首次将判别函数引入到该病的证治规律研究中。

对小儿过敏性紫癜及并发肾炎、肾病例的研究，该科制订了中医辨证诊疗规范和辨证分型方案，采用了凉血化瘀法新配方，提高了血尿、蛋白尿的转阴率，与单纯激素相比较，临床疗效明显。

对小儿腹泻，该科提出了“运脾化湿”基本治则，研制的苍葛止泻灵颗粒剂，具有抗腹泻、保护肠黏膜、促进小肠吸收和消化功能的恢复等作用。对儿童哮喘，通过活血通腑法可以去除病根，通腑涤痰法减轻病势。

第2版：综合新闻

上一版 ◀ ▶ 下一版



← 上一篇 下一篇 →

放大 ⊕ 缩小 ⊖ 默认 ○

国内统一刊号：CN11-0153 邮发代号：1-140(国内) D-1138(国外)  
地址：中国北京市朝阳区北沙滩甲4号 邮编：100192 电话：64854537  
传真：64854537 mail:cntcm@263.net.cn 广告热线：64855366  
Copyright 本网站内容版权所有，未经许可禁止转载， All Rights Resened